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CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktory akt prawny okreS$la normy pojazdéw ogrzewanych, chlodni oraz izoterm w transporcie
samochodowym?
Akt prawny Charakterystyka
Umowa mig¢dzynarodowa o przewozach szybko psujacych si¢
A. | Konwencja ATP artykulow zywnosciowych oraz o srodkach transportu

przeznaczonych do tych przewozow.

Umowa regulujaca zasady, prawa i obowigzki stron umowy

B. | Konwencja CMR ,
zarobkowego drogowego przewozu miedzynarodowego.

Umowa europejska dotyczaca migdzynarodowego przewozu

C. | Konwencja ADR A .
drogowego towardow niebezpiecznych.

Umowa europejska dotyczaca pracy zatog pojazdéw wykonujacych

D. | Konwencja AETR .
migdzynarodowe przewozy drogowe.

Zadanie 2.

Mi¢dzynarodowe przepisy IMDG Code dotycza przewozu materialow niebezpiecznych srodkami transportu

A. lotniczego.

B. morskiego.

C. kolejowego.

D. samochodowego.

Zadanie 3.

Roczny koszt uzytkowania S$rodka transportu, ktoéry wykonal prace przewozowa w wielkosci
100 000 tonokilometrow (tkm), wynosi 70 000,00 zt, Oblicz ceng jednostkowaq ustugi przewozu, oferowane;j
podmiotom zewnetrznym, jezeli przedsigbiorstwo stosuje 30% narzut zysku w stosunku do jednostkowego
kosztu uzytkowania.

A. 0,21 zt/tkm
B. 0.49 zt/tkm
C. 0,91 zt/tkm
D. 142 zt/tkm
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Zadanie 4.

Ktory rysunek przedstawia pojazd czlonowy?

B.
(&)
C.
(5)
D.
(@)
Zadanie 5.

Przedstawiony znak, umieszczony na opakowaniu tadunku, oznacza

A. nie pietrzy¢ na wozku.

B. nie podnosi¢ wozkiem.

C. zakaz wjazdu wozkiem widlowym.

D. zakaz mocowania do wozka widlowego.

Zadanie 6.

Godzina pracy wozka widlowego kosztuje 80,00 zt. Oblicz koszt uzytkowania wozka widlowego, ktory
pokonat odlegtos¢ 120 km i poruszat si¢ ze srednig predkoscig 15 km/h.

A. 10,00 zt
B 640,00 zt
C. 960,00 zt
D. 9600,00 zt
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Zadanie 7.

Rysunek przedstawia przewo6z w systemie

A. na barana.

B. flexiwaggon.
C. bimodalnym.
D. rollende landstrasse.

Zadanie 8.

Wytadunek samochodu cigezarowego z wykorzystaniem

Pobrano z arkusze24.pl

rampy oraz r¢cznego wozka unoszacego trwa

30 minut. Ile samochodow w ciggu godziny mozna obshuzy¢, majac do dyspozycji 4 stanowiska

przetadunkowe i 4 wozki?
A. 2 samochody.
B. 4 samochody.
C. 8 samochodow.
D. 12 samochodow.

Zadanie 9.

Ktora skrzynie fadunkowgq nalezy wybra¢ do jednorazowego zatadunku i przewozu 34 paletowych jednostek
tadunkowych (pjt), kazda o wymiarach 1,2 m x 0,8 mx 2,1 m (d}. x szer. x wys.) i masie 650 kg/pjl?

Skrzynia Wymiary wewngtrzne skrzyni Ladownoéc
fadunkowa fadunkowej [t]
[dl. x szer. x wys.]
A. 725mx220mx235m 10,00
B 10,30 mx 2,35 mx 2,40 m 16,00
C. 12,55mx235mx 245 m 22,00
D 1430mx245mx 245 m 24,00
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Zadanie 10.

Wystawienie faktury i rozliczenie ustugi transportowej nalezy do czynnosci

A. handlowych procesu transportowego.

B. wykonawczych procesu przewozowego.
C. organizacyjnych procesu przewozowego.
D. organizacyjnych procesu transportowego.

Zadanie 11.

Czas zaladunku kontenera na naczepe wynosi 10 minut. Migdzy nadawca a stacja kolejowa jest odleglos¢
30 km. Pojazd drogowy porusza si¢ ze srednig predkoscia 40 km/h. O ktorej godzinie najpdzniej nalezy
podstawi¢ pojazd drogowy pod zatadunek kontenera u nadawcy, jezeli kontener nalezy dostarczy¢ tym
pojazdem do stacji kolejowej 30 minut przed odjazdem pojazdu. Pociag odjezdza o 17:05.

A, 15:40
B. 15:55
C. 16:10
D. 16:25

Zadanie 12,

Na rysunkach przedstawiono

karte kierowcy do tachografu cyfrowego.

karte kierowcy do tachografu analogowego.
wykresowke kierowcy do tachografu cyfrowego.
wykresowke kierowcy do tachografu analogowego.

caow»
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Zadanie 13.

Do rejestracji wszystkich kilometrow, ktore przejechal pojazd podczas jego eksploataciji, stuzy
A. obrotomierz.
predkosciomierz.

B
C. licznik przebiegu dziennego.
D. licznik przebiegu catkowitego.
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Zadanie 14.
Na obrazku przedstawiono tablice ADR. Liczba 33 umieszczona w liczniku tablicy to numer

A. rozpoznawczy materiatu.

B. cysterny przewozacej tadunek.

C. rozpoznawczy niebezpieczenstwa.

D. zezwolenia na przewoz tadunkow niebezpiecznych.,

Zadanie 15.

Ktorg nalepke nalezy umiescic¢ na pojezdzie przewozacym materialy radioaktywne?

(X
&

PROMIENIOWANIE 11
ZANARTOSE ......
AKTYWNOSE ...

MATERIAL ZAKAZNY
W razie uszhodzenia lub wyciek
natychmiast powiadomié
shuibry medyczne

A. B. C. D.
Zadanie 16.
Ustal na podstawie wykresu, ktory pojazd na danym odcinku poruszat si¢ ze srednig predkoscig 50 km/h.
A. DAF Czas jazdy w minutach
B. FIAT na odcinku 180 km
C. MAN
D. FORD H DAF
u FIAT
EH MAN
H FORD
5 50 IL\JU 15ICI 260 230 200
Czas jazdy [min.]
Zadanie 17.

Oblicz wskaznik wykorzystania czasu pracy wozka widtowego, ktory w ciggu dnia (2 zmiany
oSmiogodzinne) wykorzystywany jest Srednio przez 12 godzin.

A, 0,25
B. 0,50
C. 0,75
D. 133
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Zadanie 18.
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dzrz;tc?:y tadunek
1 18 paletowych jednostek tadunkowych (pjt) o masie 740 kg/pjt
2 10 skrzy niopalet o masie 500 kg/szt. i 10 skrzyniopalet o masie 800 kg/szt.
3 20 beczek o masie 400 kg/szt. i 5 skrzyrn o masie 372 kg/szt.
4 18 000 litrow benzyny o masie 13 500 kg

Przedsigbiorstwo transportowe posiada 4 zestawy drogowe o tadownosci 18 ton kazdy. Oblicz sredni

wskaznik wykorzystania fadownosci taboru przedsigbiorstwa, jezeli pojazdy kazdego dnia przewoza tadunki

zgodnie z zestawieniem podanym w tabeli.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 19.

List przewozowy lotniczy dla pojedynczej przesytki skonsolidowanej oznaczony jest skrotem

A.
B.
C.
D.

Zadanie 20.

Do czynnosci procesu przewozowego wykonywanych w miejscu nadania tadunku zalicza si¢

onwp

0,31
0,69
0,76
1,45

CIM
CMR
SMGS
HAWB

przekazanie tadunku odbiorcy.

zatadunek i zabezpieczenie tadunku w pojezdzie.

zaplanowanie trasy przewozu i wybor srodka transportu.

roztadunek tadunku i przekazanie dokumentacji przewozowej odbiorcy.
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Zadanie 21.

Enzemplanz dia nadawey
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Przedstawiony fragment listu przewozowego stosowany jest w transporcie
A. morskim krajowym.
B. kolejowym krajowym.
C. kolejowym migdzynarodowym,
D. samochodowym miedzynarodowym.
Zadanie 22.
—_—— —— —
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Oblicz wspotczynnik wypelnienia pojazdu przedstawionego na zdjeciu, do ktorego zatadowano 52 paletowe
jednostki tadunkowe (pjl) o wymiarach 1 200 x 1 000 x 1400 mm (dt. x szer. x wys.).

A. ok.0,56
B. ok. 0,65
C. ok.0,86
D. ok.0,95
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Zadanie 23.

¥
) WSPOLNOTA EUROPEJSKA
5
INSTYTUT TRANSPORTU SAMOCHODOWEGO /'
03-301 Warszawa, ul. Jagielloiska 80 %
) |
f CERTYFIKAT
K |
.Y
i A"
i |
5 £
' Nr S
K |
\ Instytut Transportu Samochodowego /
o A"
stwierdza, #e 'V N, 4 |
F
urodzony(a) dnia ... e
, A
d W
N zdalia) egzamingy (rok: 4
kompetencji zawodowych w zgodnie z rozporzadzenicm
Prrtamentu Europejsliego s 21 pazdaernila 2009 . aslanawvigicym ¥
wspdlne zasady dotyez ‘odu przewoznika drogowego ', /"
Niniejszy gertyfflat st i wysts jacy dowdd kompetencji zawodowych, ?,
1 o rzgdzenia Parlamentu Europejskiego 4
" ady (WE) nr 1071/2009.
s \.
Wydano w dnia . n |
tind
P Kierownils jedmostlki %

Na ilustracji przedstawiono wzor certyfikatu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 24.

certyfikijaoe

homologacji pojazdu dopuszczajacy pojazd do ruchu.
zaladowcy potwierdzajacy wage towaru w kontenerze.

dopuszczenia pojazdu do przewozu tadunkow niebezpiecznych.

kompetencji zawodowych w drogowym transporcie rzeczy/osob.

Pobrano z arkusze24.pl

Ktory dokument nie jest wymagany, aby pojazd mogl by¢ uzytkowany na drogach publicznych?

o 0w

Wazne ubezpieczenie OC.

Wazne ubezpieczenie AC.

Wazny dowdd rejestracyjny pojazdu.
Wazne prawo jazdy kierujacego pojazdem.
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Zadanie 25.
Cennik Przedsigbiorstwa Transportowego TRANS
Rodzaj ustugi Wyszczegdlnienie Cena jednostkowa
tadunek sformowany 2,00 z#/pjt
Zatadunek tadunek sypki luzem 0,20 zt/kg
tadunek ptynny luzem 15,00 zt/m’
do 100 km 4,00 zt/km
do 200 km 3,80 zt/km
Przewoz do 300 km 3,70 zt/km
do 400 km 3,60 zt/km
powyzej 400 km 3,50 zt/km
Oplaty za przewoz materialow niebezpiecznych wymienionych
w ADR oblicza si¢ na podstawie Cennika z podwyzszeniem o 60%.

Oblicz na podstawie cennika catkowity koszt ustugi zaladunku i przewozu 20 m® benzyny 95 na odlegtosé
220 km.

A. 814,00 zt
B. 130240zt
C. 160240zt
D. 178240zt
Zadanie 26.
Na rysunku przedstawiono

A. naczepe ktonicowa.

B. nadwozie wymienne.

C. naczepe typu chlodnia.
D. kontener typu izoterma.

® o8 5 55 88 3 M

Zadanie 27.

Cena przewozu 1 t ladunku na odlegltos¢ 1 km wynosi 0,45 zb. Jaki bedzie koszt przewozu 24 t materialow
biurowych na odlegtos¢ 175 km?

A 10,80 zt
B 78,75 zt
C. 1811,25zt
D. 1890,00 zt
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Zadanie 28.

Fragment rozporzqgdzenia w sprawie wysokosci oplat za czynnosci administracyjne zwigzane z wykonywaniem
przewozu drogowego oraz za egzaminowanie i wydanie certyfikatu kompetencji zawodowych

§ 3. 1. Za udzielenie licencji wspdlnotowej na wykonywanie miedzynarodowego zarobkowego przewozu drogowego
rzeczy pobiera sie nastepujgce optaty:
1) na okres do 5 lat — w wysokosci 4 000 zt;
2) na okres powyzej 5 lat do 10 lat — w wysokosci 8 000 zt.
2. Za udzielenie licencji wspdlnotowej na wykonywanie miedzynarodowego przewozu osob autobusem lub
autokarem pobiera sie nastepujace optaty:
1) na okres do 5 lat — w wysokosci 3 600 zt;
2) na okres powyzej 5 lat do 10 lat — w wysokosci 7 200 zt.

Ustal, na podstawie zalaczonego fragmentu rozporzadzenia, wysokos¢ optaty za udzielenie 7-letniej licencji
wspolnotowej na wykonywanie miedzynarodowego zarobkowego przewozu drogowego rzeczy.

A. 3600,00 zt
B. 4 000,00 zt
C. 7200,00 zt
D. 8000,00 zt

Zadanie 29.
Fragment Ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o ruchu drogowym

Art. 61. 9. Ustala sie nastepujgce oznakowanie tadunku:

1) tadunek wystajacy z przodu pojazdu oznacza sie choraggiewka barwy pomaranczowej lub dwoma biatymi i dwoma
czerwonymi pasami, tak aby byly widoczne z bokéw i z przodu pojazdu, a w okresie niedostatecznej widocznosci
ponadto swiattem bialym umieszczonym na najbardziej wystajgcej do przodu czesci fadunku;

2) tadunek wystajacy z boku pojazdu oznacza sie chorggiewkg barwy pomaranczowej o wymiarach co najmnigj
50 x 50 cm, umieszczong przy najbardziej wystajacej krawedzi tadunku, a ponadto w okresie niedostatecznej
widocznosci biatym sSwiattem odblaskowym skierowanym do przodu oraz czerwonym Swiattem i czerwonym
Swiattem odblaskowym skierowanym do tytu; swiatta te nie powinny znajdowac sie w odlegtosci wiekszej niz
40 cm od najbardziej wystajgcej krawedzi tadunku; jezeli dtugos¢ wystajgcego z boku tadunku, mierzona wzdtuz
pojazdu, przekracza 3 m, to choragiewke i Swiatta umieszcza sie odpowiednio przy przedniej i tylnej czesci
tadunku;

3) tadunek wystajacy z tytu pojazdu oznacza sie pasami bialymi i czerwonymi umieszczonymi bezposrednio
na fadunku lub na tarczy na jego tylnej ptaszczyZnie albo na zawieszonej na koficu fadunku bryle geometrycznej
(np. stozku, ostrostupie); widoczna od tytu fgczna powierzchnia paséw powinna wynosi¢ co najmniej 1.000 cm’,
przy czym nie moze by¢ mniej niz po dwa pasy kaidej barwy; ponadto w okresie niedostatecznej widocznosci na
najbardziej wystajgcej do tytu krawedzi tadunku umieszcza sie czerwone $wiatto i czerwone $wiatto odblaskowe;
przy przewozie drewna dtugiego zamiast oznakowania pasami biatymi i czerwonymi dopuszcza sie oznakowanie
konca tadunku chorggiewka lub tarczg barwy pomaranczowej;

4) tadunek wystajacy z tytu samochodu osobowego lub przyczepy ciggnietej przez samochdd osobowy moze byé
oznaczony chorggiewka barwy czerwonej o wymiarach co najmniej 50 x 50 cm, umieszczong przy najbardziej
wystajgcej krawedzi fadunku.

Zgodnie z fragmentem ustawy Prawo o ruchu drogowym, w okresie niedostatecznej widocznosci na
najbardziej wystajacej do tytu, z tytu pojazdu, krawedzi tadunku, umieszcza sig

pasy czarne i czerwone.

choragiewke barwy biate;j.

pasy biale i czerwone, czerwone $wiatto i czerwone Swiatto odblaskowe.
choragiewke barwy pomaraficzowej, czerwone $wiatlo i biate swiatte odblaskowe.

ocnw >
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Zadanie 30.

Fragment Ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o ruchu drogowym

Art. 20. 1. Predkos¢ dopuszczalna pojazdu lub zespotu pojazdéw na obszarze zabudowanym w godzinach 5.00-
23.00 wynosi 50 km/h, z zastrzezeniem ust. 2.
la.Predkosc dopuszczalna pojazdu lub zespotu pojazdow na obszarze zabudowanym w godzinach 23.00-5.00 wynosi
60 km/h, z zastrzezeniem ust. 2.
2. Predkos¢ dopuszczalna pojazdu lub zespotu pojazddw w strefie zamieszkania wynosi 20 km/h.
3. Predkos¢ dopuszczalna poza obszarem zabudowanym, z zastrzezeniem ust. 4, wynosi w przypadku:
1) samochodu osobowego, motocykla Ilub samochodu ciezarowego o dopuszczalnej masie catkowitej
nieprzekraczajgcej 3,5 t:
a) na autostradzie — 140 km/h,
b) na drodze ekspresowej dwujezdniowej— 120 km/h,
c) na drodze ekspresowej jednojezdniowej oraz na drodze dwujezdniowej co najmniej o dwodch pasach
przeznaczonych dla kazdego kierunku ruchu — 100 km/h,
d) na pozostatych drogach — 90 km/h;
2) zespotu pojazdéw lub pojazdu niewymienionego w pkt 1:
a) na autostradzie, drodze ekspresowej lub drodze dwujezdniowej co najmniej o dwdch pasach
przeznaczonych dla kazdego kierunku ruchu — 80 km/h,
b) na pozostatych drogach — 70 km/h.
4. Dopuszczalna predkosé autobusu spetniajgcego dodatkowe warunki techniczne okreslone w przepisach, o ktorych
mowa w art. 66 ust. 5, na autostradzie i drodze ekspresowej wynosi 100 km/h.

Zgodnie z fragmentem ustawy Prawo o ruchu drogowym maksymalna predkos¢, z jaka moze poruszac si¢ na
autostradzie samochod cigzarowy o dopuszczalnej masie catkowitej powyzej 3.5 t, wynosi

A, 80 km/h
B. 90 km/h
C. 100 km/h
D. 140 km/h
Zadanie 31.

Odleglos¢ drogowa miedzy Bydgoszcza a Wroclawiem wynosi 280 km. Zakladajac rentownosé
przedsicbiorstwa transportowego na poziomie 35%, ustal catkowita warto$¢ realizacji ustugi przewozowe;]
pomigdzy tymi miastami przy koszcie jednostkowym ustalonym na poziomie 2,10 zt/km.

A. 382,20 zt
B 588,50 zt
C. 793,80 zt
D. 1071,63 zt
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Zadanie 32.

Fragment Ustawy z dnia 20 czerwca 1997r. Prawo o ruchu drogowym

5. Okresowe badanie techniczne pojazdu przeprowadza sie corocznie, z zastrzezeniem ust. 6-10.

6. Okresowe badanie techniczne samochodu osobowego, samochodu ciezarowego o dopuszczalnej masie
catkowitej nieprzekraczajgcej 3,5 t, motocykla lub przyczepy o dopuszczalnej masie catkowitej nieprzekraczajgcej
3,5 t przeprowadza sie przed uptywem 3 lat od dnia pierwszej rejestracji, nastepnie przed uptywem 5 lat od dnia
pierwszej rejestracji i nie pdZniej niz 2 lata od dnia przeprowadzenia poprzedniego badania technicznego,
a nastepnie przed uptywem kolejnego roku od dnia przeprowadzenia badania. Nie dotyczy to pojazdu
przewozgcego towary niebezpieczne, taksowki, pojazdu samochodowego konstrukcyjnie przeznaczonego do
przewozu oséb w liczbie od 5 do 9, wykorzystywanego do zarobkowego transportu drogowego osob, pojazdu
marki ,,SAM”, pojazdu zasilanego gazem, pojazdu uprzywilejowanego oraz pojazdu uzywanego do nauki jazdy lub
egzaminu paristwowego, ktére podlegajg corocznym badaniom technicznym.

7. Okresowe badanie techniczne ciggnika rolniczego, przyczepy rolniczej oraz motoroweru przeprowadza sie przed
uptywem 3 lat od dnia pierwszej rejestracji, a nastepnie przed uptywem kazdych kolejnych 2 lat od dnia
przeprowadzenia badania.

Przedsigbiorstwo kupito nowy samochodd cigzarowy o dopuszczalnej masie catkowitej nieprzekraczajacej
3,5 t, ktory bedzie uzytkowany do przewozu materiatow niebezpiecznych. Ustal na podstawie fragmentu
ustawy Prawo o ruchu drogowym, kiedy nalezy przeprowadzi¢ jego okresowe badanie techniczne, jezeli
pierwsza rejestracja pojazdu miata miejsce 20 grudnia 2018 r.

A, Nie pozniej niz 20 grudnia 2020 roku.

B. Nie p6zniejniz 20 grudnia 2021 roku.

C. Nie pozniej niz w ciggu roku od dnia pierwszej rejestracji.

D. Nie p6zniej niz w ciggu dwoch lat od dnia pierwszej rejestracji.

Zadanie 33.

Przewo6z produktow z linii produkcyjnej do oddzielnego magazynu wyrobow gotowych, tego samego
przedsiebiorstwa, nalezy do zadaf transportu

A. stanowiskowego.

B. mig¢dzywydzialowego.
C. miedzystanowiskowego.
D. wewnatrzwydziatowego.

Zadanie 34.
Suwnice, Zurawie oraz dzwigi stosowane sa w portach do zatadunku

poziomego.
pionowego,
w systemie ro-lo.

onwp

W systemie ro-ro.
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Zadanie 35.

Ktory wagon nalezy zastosowac do przewozu zwiru luzem?

Zadanie 36.

Przy zastosowaniu stawki degresywnej w systemie taryfowym ustalania cen za ushugi transportowe wraz ze
wzrostem $wiadczonej ustugi przewozowej cena jednostkowa

A. rosnie,

B. maleje.

C. rosnie, a po osiggnigciu ceny optymalnej maleje.

D. nie zmienia si¢ wraz ze wzrostem $wiadczonej ustugi.

Zadanie 37.
Na rysunku przedstawiono wywrotke

bocznozsypowa z plandeka.

ze sztywna $ciang grodziowa.
teleskopowa z nicotwierang tylng burta.
tylnozsypowa z uchylng $ciang grodziows.

cCaw>
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Zadanie 38.

Dobierz optymalna naczepe podkontenerowa do transportu kontenera 40 ft o wymiarach (dt. x szer. x wys.):

Pobrano z arkusze24.pl

12,2 x 2,4 x 2,6 m i masie whasnej 3 000 kg, w ktorym umieszczono 23 t tadunku?

Parametry naczepy:

— dlugosé: 9 379 mm

— masa wlasna: 3 100 kg

— maksymalna tadownos$¢: 18,5 t

Parametry naczepy:

— diugose¢: 10 816 mm

— masa wlasna: 3 800 kg

— maksymalna tadownos¢: 24,0 t

A,

B.

Parametry naczepy:

— dlugosé: 12 382 mm

— masa wtasna: 4 100 kg

— maksymalna tadowno$é: 27,0 t

Parametry naczepy:

— diugose: 11 060 mm

— masa wlasna: 5 400 kg

— maksymalna tadownos¢: 36,5 t

C.

D.

Zadanie 39.

Ocen, na podstawie danych w tabeli, ktory pojazd osiagnatl najwyzszy wskaznik wykorzystania przebiegu.

Pojazd A
przebieg tadowny: 10 650 km
przebieg bez tadunku: 3 550 km
przebieg calkowity: 14 200 km

Pojazd B
przebieg tadowny: 5 600 km
przebieg bez fadunku: 1 400 km
przebieg catkowity: 7 000 km

A.

B.

Pojazd C
przebieg tadowny: 11 900 km
przebieg bez tadunku: 2 100 km
przebieg catkowity: 14 000 km

Pojazd D
przebieg tadowny: 9 000 km
przebieg bez fadunku: 1 000 km
przebieg catkowity: 10 000 km

C.

D.

Zadanie 40.

Na ilustracji przedstawiony jest druk
A. prawa jazdy.
B. licencji wspolnotowe;.
C. ksigzki serwisowej pojazdu.
D

dowodu rejestracyjnego pojazdu.
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